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PROBLEMA 1 

Să se determine valorile întregi ale lui x , pentru care valoarea expresiei      
7

2465614215331
)(

222




x
xE este număr întreg. 

 

PROBLEMA 2 

Determinaţi numărul raţional a, ştiind că 1 1

9 4 5 9-4 5

a
     

+ 5  este număr 

raţional. 

 

PROBLEMA 3 

a) Demonstraţi că Nkn
knnknn

k  ,,
11

)(
 

b) Se dau numerele:  

 3023

7

2317

6
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85
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53
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32

1

a
  
şi   b = 3+8+13+…+10018. 

Arǎtaţi cǎ numǎrul QR
b

aI 
1002

15 . 

 

PROBLEMA 4 

Fie ABC un triunghi oarecare. Poate fi împărţit acest triunghi în 16384 de triunghiuri 
congruente? Justificaţi. 
 

 

 

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 3 ore. Punctajul maxim acordat pentru 

fiecare problemă este de 7 puncte. 
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PROBLEMA 1 

Să se determine valorile întregi ale lui x , pentru care valoarea expresiei      
7

2465614215331
)(

222




x
xE este număr întreg. 

 

SoluĠie: 

 


7

2253215331
)(

x
xE ...................2 puncte 

7

2253123513




x
…………………………………….….2 puncte 

Z
x

xE 
7

3
)( dacă 3)7( x , de unde  3;1;1;37 x ..............................2 puncte 

rezultăăcăă  10;8;6;4x ..................................................................................1 punct 
 

PROBLEMA 2 

Determinaţi numărul raţional a, ştiind că 1 1

9 4 5 9-4 5
a

     
+ 5  este număr 

raţional. 

 

SoluĠie: 

   2 2

1 1
5 5

9 4 5 9-4 5 5 2 5 2

a a
a

            
………………  2 puncte 

5 5
5 2 5 25 2 5 2

a a a a         …………………………………..…2 puncte 

     5 2 5 2 5 2 1 5a a a        esteănumărăraĠional…..……………………1 punct 

unde a numărăraĠional dacăă2a+1ţ0…………………………………………………………..1 punct 
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atunci a= 
1

2
  numără raĠional. ………………………………………………………………..1 punct 

 

PROBLEMA 3 

a) Demonstraţi că Nkn
knnknn

k  ,,
11

)(
 

b) Se dau numerele:  

3023

7

2317

6

1712

5

128

4

85

3

53

2

32

1

a şi b = 3+8+13+…+10018. 

Arǎtaţi cǎ numǎrul QR
b

aI 
1002

15 . 

 

SoluĠie: 

a) Nkn
knn

k

knn

nkn

knn


 ,,
)()(

11 …………………………………………...2 puncte 

b) 
3023

7

2317

6

1712

5

128

4

85

3

53

2

32

1
a  

       
30

1

23

1

23

1

17

1
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1
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1
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1

8

1

8

1

5

1

5

1

3

1

3

1

2

1
  

       
15

7

30

1

2

1  ………………………………………………………………………………1punct 

)320035(...)325()315(310018...1383 b ………………….1punct 

100211002)2003...21(520043  …………………………………………….....1punct 

10028
1002

15  b
a  careănuăesteăpătratăperfect…………………………………………….1punct 

Atunci QR
b

aI 
1002

15 ……………………………………………………………………………………….1punct 

PROBLEMA 4 

Fie ABC un triunghi oarecare. Poate fi împărţit acest triunghi în 16384 de triunghiuri 
congruente? Justificaţi. 
 

SoluĠie: 

Fie M, N, P mijloacele laturilor BC, CA, respectiv AB dinABC………………..   1punct 
ObĠinem APN ≡BPM ≡CMN ≡PMN , conform cazului L.L.L. ………..2 puncte 
Prină acelaşiă procedeuă fiecareă dină celeă 4ă triunghiuriă seă voră împărĠiă fiecareă înă câteă alteă 4ă
triunghiuri congruente,  seăobĠină42 triunghiuri congruente…………………………..1 punct 
În continuare fiecare din cele 42 triunghiuri congruente se va împărĠiă înă câteă 4ă triunghiuriă
congruente,ărezultăă43 triunghiuri congruente……………………………………………1 punct 
 Procedeulăseăcontinuă,ăpânăăobĠinemă47 = 16384 triunghiuri congruente…………..2 puncte 
 


